

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## Андрей Быков: «Атмосфера такая, что мурашки по коже!» | Andrei Bykov: "L'atmosphère était électrique"

Автор: Всеволод Бернштейн, [Берн](#), 11.05.2009.



Россия – Чемпион! © iihf

Своими впечатлениями от завершившегося Чемпионата мира по хоккею делится Андрей Быков, форвард клуба Fribourg-Gotteron, сын главного тренера сборной России Вячеслава Быкова.

|

Andrei Bykov, attaquant de Fribourg-Gotteron et fils de l'entraîneur de l'équipe nationale russe nous livre ses impressions sur le championnat du monde de hockey sur glace.  
Andrei Bykov: "l'atmosphère était électrique"

Сборная России – Чемпион мира по хоккею 2009 года! Финальный матч с канадцами получился настоящим украшением турнира. Роскошный гол Радурова, сверхнадежная игра Брызгалова, сокрушительные рейды Ковальчука – эмоций и воспоминаний хватит до следующего Чемпионата. Поздравляем всех болельщиков российской сборной с красивой победой и предлагаем оглянуться назад: каким был Чемпионат мира 2009 года? С этим вопросом мы обратились к Андрею Быкову (на фото).

Разговор с Андреем состоялся перед финальной игрой. Еще был неизвестен исход

борьбы, но Андрей был убежден, что сборная России – лучшая на турнире. Смотреть все их игры – удовольствие, - сказал он. – Ковальчук, Зиновьев... сложно даже особо выделять кого-то, вся команда - игроки высочайшего класса, настоящие звезды. Они играют в быстрый и «интеллигентный» хоккей, в хоккей Чемпионов. Из прошедших игр особенно понравился матч Россия-Белоруссия, упорная борьба сильных команд, сходных по стилю. Казалось, что Россия и Белоруссия – это одна команда, поделился Андрей. Но что больше всего понравилось на этом Чемпионате – российские болельщики, которые матчи за матчем заполняли стадион. Видеть столько людей, говорящих по-русски очень приятно, атмосфера такая, что мурашки по коже, признался Андрей.



Быков-младший знает швейцарский хоккей изнутри, поэтому к нему вопрос, чего не хватило хозяевам Чемпионата, почему объективно неплохая сборная не оправдала надежды своих фанатов? По мнению Андрея, не хватило умения реализовывать моменты, умения забивать. Ключевой для швейцарцев стала игра с латышами, после этого поражения они уже не смогли оправиться.

А критика в адрес тренера Ральфа Крюгера, справедлива ли она? Отчасти, да, считает Андрей. Швейцария, играя дома, впервые за последние годы не дошла до четвертьфинала. Клубный хоккей в Швейцарии очень сильный, завоеванный в этом году Кубок европейских чемпионов тому подтверждение, но некоторые игроки, звезды клубов Давоса и Цюриха – Ризен, фон Аркс и другие не захотели играть в команде Крюгера из-за личных разногласий. Возможно, с их участием удалось бы добиться лучших результатов.

Наболевший вопрос - организация турнира. Обошлось без серьезных проколов, но и особого рвения со стороны городских и федеральных властей выказано не было. Все было сделано настолько «деликатно», что, наверняка, многие швейцарцы так и не узнали, что их страна принимала Чемпионат мира. Почему? Андрей признал, что прошлогодний Чемпионат в Канаде был организован лучше. Причина в том, что хоккей не особенно популярен в Швейцарии. Местные клубы имеют своих преданных фанатов, заполняемость стадионов – одна из самых высоких в Европе. Во Фрибурге, где играет Андрей, хоккей – спорт номер один. Однако этот интерес, как правило, местным клубом и ограничивается.

Когда речь зашла о Фрибурге, вспомнилась детская хоккейная школа этого города. Интересный факт: тренер сборной России Вячеслав Быков, завоевавший уже два мировых чемпионских титула, свою тренерскую карьеру начинал в этой школе, занимаясь с шести- девятилетними фрибургскими пацанами. Месяц назад я разговаривал с нынешним тренером школы, которая, кстати, называется уже «Фонд Славы Быкова». Господин Моро как раз распустил воспитанников на каникулы до начала следующего хоккейного сезона и посетовал, что среди них мало выходцев из бывшего СССР, только один мальчик из Латвии. Швейцарии так нужны хоккейные гены!

Статьи по теме:

[Праздник советского хоккея](#)

[Самый трудолюбивый из цюрихских «Львов»](#)

[Праздники Женевы](#)

---

**Source URL:**

<https://nashagazeta.ch/news/sport/andrey-bykov-atmosfera-takaya-chto-murashki-po-kozhe>